

JALISCO SC



ADAMA



ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

SC - Συμπυκνωμένο
εναιώρημα

Ακαρεοκτόνο επαφής και στομάχου με δράση
ωοκτόνο, προνυμφοκτόνο και νυμφοκτόνο.

Εγγυημένη Σύνθεση

- Hexythiazox 25,87% β/ο (ή 24% β/β)
Βοηθητικές ουσίες: 75,41% β/β

Πεδίο Εφαρμογής

Διάφορες καλλιέργειες

Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.D.A.: 2196/06.12.2016

Κάτοχος της Άδειας: QEMETICA Agricultural Solutions Spain S.L.U.
C/ Valle del Roncal 12-Oficina 7, 28232 - Las Rozas, Madrid, Ισπανία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: OXYGEN E.E.
Δαβάκη 141, 57300 Κύμينا, Θεσσαλονίκη

Διανομέας: ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι, Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559
Αριθμός Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

01/Α/2025-4

Σάρωση για χρήση



200
Κ.ΕΚ.



ΠΡΟΣΟΧΗ

Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2)-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα.

Να φοράτε γάντια κατά τη διάρκεια της ανάμειξης/φόρτωσης.

Να φοράτε γάντια, μακρύ παντελόνι και μακρυμάνικο πουκάμισο και ανθεκτικά υποδήματα κατά τη διάρκεια της εφαρμογής.

Σε περίπτωση επανεισόδου να φοράτε γάντια, μακρύ παντελόνι και μακρυμάνικο πουκάμισο.

Συνιστάται η εφαρμογή να γίνεται με τρακτέρ με κλειστή καμπίνα.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μη ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέ-

ΟΜΑΔΑ 10Α ΕΝΤΟΜΟΚΤΟΝΟ

καστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα 8 μέτρων σε καλλιέργεια εσπεριδοειδών, 25 μέτρων σε καλλιέργεια μηλιάς και αχλαδιάς (πρώιμη εφαρμογή), 15 μέτρων σε καλλιέργεια μηλιάς και αχλαδιάς (όψιμη εφαρμογή), 7 μέτρων σε καλλιέργεια αμπελιού (όψιμη εφαρμογή). Στην καλλιέργεια αμπελιού (πρώιμη εφαρμογή) δεν απαιτείται αψέκαστη ζώνη προστασίας.

Για να προστατέψετε τα φυτά μη στόχους να αφήσετε μια αψέκαστη ζώνη προστασίας 3 μέτρων από ακαλλιέργητη γη, όταν η καλλιέργεια υπερβαίνει σε ύψος τα 50 εκ.

Δελτίο δεδομένων ασφάλειας παρέχεται εφόσον ζητηθεί.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση έκθεσης ή αδιαθεσίας, καλέστε το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό.

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ανοίξτε εδώ



ΤΖΑΛΙΣΚΟ:

Ακαρεοκτόνο επαφής και στομάχου με δράση ωοκτόνο, προνυμφοκτόνο και νυμφοκτόνο.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Αραιώστε την συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και προσθέστε το στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ:

Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού, τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Πορτοκαλιά-Μανταρινιά-Λεμονιά-Γκρεϊπ φρούτ): Κόκκινος τετράνυχος, Κίτρινος Τετράνυχος. Δόση: **6 γρ./100 λίτρα ψεκ. υγρού** (6-15 κ.εκ./στρ.). Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής. **ΜΗΛΟΕΙΔΗ (Μηλιά-Αχλαδιά):** Κίτρινος Τετράνυχος. Δόση: **20 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού** (16-20 κ.εκ./στρ.). Εφαρμογή με την εμφάνιση της προσβολής, από την έναρξη της εκκόλαψης των χειμερινών αυγών, στο στάδιο της ρόδινης κορυφής. **ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμα & επιτραπέζια σταφύλια):** Κίτρινος Τετράνυχος. Δόση: **20 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού** (10-20 κ.εκ./στρ.). Εφαρμογή 2-3 εβδομάδες μετά την άνθηση μόλις φανούν οι πρώτες κινητές μορφές ακάρεων. **ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ (Θ)*-ΔΡΕΠΤΑ ΑΝΘΗ*-ΚΑΛΩΠΙΣΤΙΚΑ/ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΑ (Θ)**:** Κίτρινος Τετράνυχος. Δόση: **20 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού** (10-20 κ.εκ./στρ.). Εφαρμογή με την εμφάνιση της

προσβολής.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρέμμα): Πορτοκαλιά-Μανταρινιά-Λεμονιά-Γκρεϊπ φρούτ) (100-250), Μηλιά-Αχλαδιά (80-100), ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμα & επιτραπέζια σταφύλια)-Τριανταφυλλιά (Θ)*-Δρεπτά Άνθη*-Καλωπιστικά/Ανθοκομικά (Θ)** (50-100).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:

- 1) Να χρησιμοποιείται πριν φτάσουν τα ακάρεα στο στάδιο του ακμαίου.
- 2) Έχει μακρά υπολειμματική διάρκεια, δύο μηνών και δεν απαιτείται περισσότερο από μια εφαρμογή το χρόνο.

*Το σκεύασμα έχει δοκιμαστεί στις ποικιλίες τριαντάφυλλων (Sunki, Samurai, Electron, Parade). Για την αποφυγή ανεπιθύμητων επιπτώσεων σε άλλες ποικιλίες τριανταφυλλιάς καθώς και στα υπόλοιπα δρεπτά άνθη συνιστάται η δοκιμή σε ένα μικρό αριθμό φυτών, πριν τη γενικευμένη χρήση του.

**Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδεχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στις καλλιέργειες καλλωπιστικών/ανθοκομικών φυτών από τη χρήση του σκευάσματος. Για την χρήση του σκευάσματος στην καλλιέργεια αυτή ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του, επομένως η χρήση του σκευάσματος στις καλλιέργειες αυτές γίνεται με ευθύνη του χρήστη.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Μηλιά, Αχλαδιά: **28 ημέρες.**

Αμπέλι (Επιτραπέζια & Οινοποιήσιμα): **21 ημέρες.**

Εσπεριδοειδή: **14 ημέρες.**

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΪΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Διαχείριση ανθεκτικότητας:

Συνιστάται η εναλλαγή με σκευάσματα διαφορετικού τρόπου δράσης. Μετά την εφαρμογή του σκευάσματος, αποφεύγετε να χρησιμοποιείτε ακαρεοκτόνο με δραστική ουσία clofentezine ή και το αντίθετο, στην ίδια καλλιεργητική περίοδο.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά. Σε θερμοκηπιακές καλλιέργειες καλλωπιστικών και ανθοκομικών, μην εισέρχεστε στο θερμοκήπιο πριν περάσουν 10 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ-ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:

Διατηρείται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε χώρο δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.